

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:300221-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia fotokopiujące i do druku offsetowego  
2020/S 122-300221**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 101-244814)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Polregio Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Kolejowa 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 01-217

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Rutczuk, Agata Szewczyk, Warszawa, ul. Kolejowa 1, pokój 603

E-mail: [wzs@p-r.com.pl](mailto:wzs@p-r.com.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.polregio.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dzierżawa wielofunkcyjnych urządzeń drukujących wraz z usługą druku podążającego i obsługą serwisową

Numer referencyjny: PZP1-25-2/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

30120000 Urządzenia fotokopiujące i do druku offsetowego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dzierżawa, wdrożenie, instalacja, zaprogramowanie i uruchomienie systemu wydruku składającego się z 205 sztuk wielofunkcyjnych urządzeń drukujących fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż w okresie 12 miesięcy od dnia składania ofert, w tym dostarczenie ich do placówek Zamawiającego, na własny koszt i ryzyko, wniesienie i podłączenie w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz podłączenie i uruchomienie w sposób umożliwiający prawidłową eksploatację.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 101-244814](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/07/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**